

教育部:落实“双减” 仍是学校工作的重中之重

2022年基础教育重点实现“四个突破”

新华社北京2月15日电(记者胡浩 齐琪)记者15日从教育部新闻发布会获悉,2021年“双减”工作取得了重要进展和明显成效。2022年,要持续巩固提高学校“双减”工作水平,落实“双减”仍是学校工作的重中之重。

教育部基础教育司司长吕玉刚介绍,2021年秋季学期学校落实“双减”工作成效明显。其中,作业总量时

有效控制,作业设计水平不断提高,课后服务的项目吸引力有效性显著提升,自愿参加课后服务的学生比例由去年春季学期末的49.1%提高到秋季学期末的92.2%。

据悉,2022年教育部将围绕“巩固提高、深化落实、创新突破”三个关键词展开工作。要进一步强化学校教育主阵地作用,继续把落实“双减”作为学

校工作的重中之重,重点从提高作业设计水平、提高课后服务水平、提高课堂教学水平、提高均衡发展水平四个方面持续巩固提高学校“双减”工作水平。

吕玉刚介绍,2022年基础教育要在加强中小学思政课建设、推进家校社协同育人、提高信息化应用水平、深化基础教育综合改革四个方面重点实现“四个突破”。

据介绍,教育部将研制进一步加强中小学思政课建设的意见,着力提高思政课教师专业化水平;研制构建家校社协同育人机制的意见,推动学校、家庭、社会切实履行相应职责;整合建设基础教育综合管理服务平



舞狮闹元宵

2月15日,甘肃省定西市渭源县的社火演员在表演舞狮。随着元宵节到来,各地举行丰富多彩的活动,热热闹闹庆佳节。新华社记者 马希平 摄



象背上的婚礼

2月14日,在泰国芭提雅东芭乐园,新人骑乘大象参加婚礼。当日,泰国芭提雅东芭乐园为9对新人举行了一场别开生面的“象背婚礼”,祝福他们有情人终成眷属。新华社发(拉亨 摄)

苏州新增新冠肺炎确诊病例3例

新华社南京2月15日电(记者刘巍巍)记者15日从苏州市新冠肺炎疫情联防联控指挥部获悉,15日0时至14时,苏州新增新冠肺炎确诊病例3例。“2·13”疫情中累计报告确诊病例11例,无症状感染者4例,均在

定点医院隔离治疗、观察。

为有效遏制新冠肺炎疫情传播,切实强化“防外溢、防扩散”,苏州分级分类管控风险场所和区域,共设封控区、管控区和防范区58个,共有中风险地区7个。

乌克兰局势刺激国际油价 创7年多新高

新华社纽约2月14日电(记者刘亚南)受乌克兰局势影响,国际原油期货价格14日继续走强并在尾盘出现拉升,布伦特原油期货和纽约轻质原油期货价格创2014年9月以来新高。

截至当天收盘,纽约商品交易所3月交货的轻质原油期货价格收于每桶95.46美元,涨幅为2.53%;4月交货的伦敦布伦特原油期货价格收于每桶96.48美元,涨幅为2.16%。美国“重新投资”资本管理公司联合创始人约翰·基尔达夫表示,市场对乌克兰与俄罗斯之间的紧张局势仍高度敏感,现已加剧到超乎寻常的程度。

俄罗斯总统普京与美国总统拜登12日通话并没有带来突破,西方国家一些举动让投资者越发担忧俄罗斯与乌克兰会发生武装冲突。

美国国务卿布林肯14日发表声明说,美国国务院已启动暂时关闭美国驻乌克兰大使馆的程序,使馆业务将从乌克兰首都基辅转移至西部城

市利沃夫。

奥地利JBC能源咨询公司表示,俄罗斯是全球主要油气出口国,如果与乌克兰发生冲突或受到西方制裁,其油气出口将受到影响,这是已经陷于供应紧张的市场无法消化的。在形势如此紧张的情况下,油气价格在新的一周或将出现波动。

挪威油气信息服务机构雷斯塔能源公司分析师尼尚特·布尚表示,俄罗斯作为主要产油国之一,原油生产出现任何中断都会让布伦特和纽约原油期货价格升高。

多家研究机构基于市场基本面预计,油价今年将突破每桶100美元,甚至可能达到更高水平。

瑞银集团预计,今年3月、6月和12月布伦特原油期货均价预计分别为每桶90美元、95美元和100美元。

高盛集团预计,布伦特原油期货价格将在今年第三季度达到每桶100美元,在2023年升至每桶105美元。

乌德领导人 会晤讨论乌克兰局势

据新华社基辅2月14日电 乌克兰总统泽连斯基14日与到访的德国总理朔尔茨举行会晤,双方就地区安全挑战和乌克兰东部顿巴斯地区和平进程等问题进行了讨论。

据乌克兰总统网站14日消息,泽连斯基在会晤结束后举行的记者会上表示,双方一致认为乌克兰与俄罗斯边境地区局势升级是对欧洲和全球前所未有的挑战。

泽连斯基表示,乌方期待近期能举行进一步会谈,并就举行“诺曼底模式”四方领导人峰会达成一致。

朔尔茨表示,德国正在寻求解决目前复杂局势的外交途径,并与法国一道加紧努力推进“诺曼底模式”会谈。德国对乌俄边境局势感到担忧。

近期,俄乌关系持续紧张,双方在两国边境地区部署了大量军事人员和武器装备。美国、乌克兰和北约声称俄罗斯在靠近乌东部边境地区集结重兵,有“入侵”之势。俄方予以否认,强调北约活动威胁俄边境安全,俄方有权在境内调动部队以保卫领土。

美国总统拜登14日与英国首相约翰逊通电话,讨论乌克兰局势。

根据白宫当天发表的声明,两国领导人重申,美英两国支持乌克兰主权和领土完整。声明说,拜登和约翰逊就加强北约东翼防御能力进行了讨论,并强调将与盟国和伙伴保持密切协调。如果俄罗斯在俄乌边境地带“增加兵力”,美英两国及其盟友和伙伴将让俄罗斯“付出沉重代价”。

智能老花镜免费申领!

我们身边好多中老年人佩戴普通老花镜时间稍长,眼睛会发涩发胀、畏光、流泪、眼疲劳、头晕、头痛,长时间戴会加速眼球老化和病变,诱发多种眼部疾病。

蜂胶蓝莓智能老花防护镜三大特点:第一,选用的太空镜片,摔不碎,划不破,压不烂。第二,采用抗冲击性能复合材料,镜架的韧度强,双非镜片,轻薄、安全。第三,预防眼睛疲劳,控制老花度数上升及眼病形成。

每天仅限200名原装正品智能老花镜,不花一分钱

即日起至2月28日,每天8:00至18:00,凡年满60岁的老人,前200名打进热线可免费申领一副蜂胶蓝莓智能老花防护镜。

特别提示:本次免费提供的蜂胶蓝莓智能老花防护镜,一个电话马上送到家。

申领电话:400-919-8822